

免费耳聋基因检测来了

名额500个 时间:3月3日至3月10日

□记者 张志新

本报讯 记者昨日获悉,为响应第20个全国爱耳日“关爱听力健康,落实国家救助政策”的号召,周口市耳鼻咽喉科研究所、周口长城医院联合为500名先天性耳聋患者提供免费基因检测,时间为3月3日至3月10日,目前

已有100多位患者申请了该筛查项目。

据了解,耳聋致病因素很多,60%由遗传因素导致,其中70%~80%的遗传性耳聋患者可发生致聋基因突变。若能及早明确耳聋发病病因,提早进行干预和治疗,对患者来说至关重要。

此次免费耳聋基因检测的参与条件为:先天性耳聋患者,包括出生时听

力筛查未通过的新生儿;有耳聋家族史的家庭内有两个或两个以上成员患耳聋;发病年龄为20岁之前的后天迟发性听力损失者;曾使用过耳毒性药物导致听力损失者。

参与该筛查项目的患者,需与父母一同采集血样等样品。此外,患者还要填写信息统计表及签署知情同意书,

并提前复印好听力检查及相关影像学检查结果。

据该筛查项目相关负责人介绍,实施耳聋基因检测,可以提前发现患者是否是先天性、迟发性或药物性耳聋高危个体,并有针对性地对其进行健康干预,可大幅降低遗传性耳聋听力障碍的残疾发生率。



活动现场

太康：“好人节”传递正能量

□记者 马治卫 通讯员 王宇先 文/图

本报讯 3月3日,太康县委宣传部和县文明办在该县王集乡新店铺村举办太康县“好人节”暨学雷锋“小手拉大手”志愿服务活动。活动期间,30余名志愿者为新店铺小学的学生发放了新校服。

当日8时许,在新店铺小学一教学楼前,参加活动的志愿者早已赶到,会场也已布置完毕。在现场,身穿红色马甲的志愿者有的在排练节目,有的在整理物品,还有的为参加活动的村民和学生讲解《志愿服务条例》和安全知识。

9时10分,太康县“好人节”暨学雷锋“小手拉大手”志愿服务活动拉开帷幕。精彩的武术表演,动听的歌曲,动人的手语舞等节目,让现场观众大饱眼福,赞叹不已。同时,30余名志愿者还为新店铺小学的学生带来了106套新校服和多套组合衣柜。

“我们之所以举办太康县‘好人节’活动,就是要在全县范围内形成学习好人、崇尚好人、关爱好人、争做好人的良好氛围,让鲜活的价值观传递有形的正能量!”太康县文明办主任张照营说。

建行“退税贷”为小微外贸企业提供纯信用融资服务

小微外贸企业又有新福利了!建行推出针对小微外贸企业开发了大数据贸易融资产品——建行“跨境快贷-退税贷”。该产品为优质小微外贸企业提供全线上、纯信用、无抵押、秒放贷的普惠金融贷款,从解决小微外贸企业融资难、融资贵这一痛点问题入手,利用人工智能、大数据、云计算等创新技术与传统金融行业深度融合,为小微外贸企业开拓国际市场保驾护航。

有了“退税贷” 秒贷可实现

建行周口分行国际业务相关负责人介绍,建行“退税贷”为了缓解出口退税审核周期较长对企业资金占用的问题,建设银行利用内外部数据分析企业及企业主的资信状况,自动为优质企业核定信用额度,并提供全流程线上出口退税

融资服务。该产品主要面向有订单、有市场、经营稳定、信誉良好的小微外贸企业,通过手机银行和网上银行即可申请,随用随支,上线初期最高可贷100万元。

据了解,小微外贸企业无论在融资渠道、融资成本还是信贷支持方面,都存在一定劣势。小微外贸公司从生产到出口期间,需大量周转资金维持正常生产和运转,尽管在退税方面能有一定缓解,但银行贷款一般需抵押物,抵押率一般在50%~70%,放款周期较长,跟不上企业资金周转速度和生产需求。而建行近期推出的“跨境快贷-退税贷”业务,有效解决了小微外贸企业融资需求。

据介绍,“跨境快贷-退税贷”是建行“小微快贷”系列产品的新成员,更是建行全力支持普惠金融的又一实践。

优势:全线上、无抵押、秒放贷

据介绍,建行“跨境快贷-退税贷”产品具有无需抵质押、全流程线上操作、普惠金融利率优惠、随用随支、一点即融等特点,只需登录手机银行或网上银行,便可申请成功。

什么样的企业可享受这么好的福利呢?据建行周口分行工作人员介绍,该业务对企业的准入条件主要包括:一是需在建设银行开立结算账户,经营期限在两年(含)以上,符合国家产业政策和建设银行信贷政策;二是境外市场稳定,近两年海关出口记录正常,且出口退税金额与出口量相匹配,纳税信用记录良好;三是满足建行确定的相关要求。

建行“跨境快贷-退税贷”业务,通过发挥金融科技优势,贯彻落实普惠金融战略,破解小微企业

融资难题,支持实体经济。对于满足上述要求的小微外贸企业,均可通过网银或跨境E+申请最长1年的额度(该额度为循环额度,在有限期内可随时申请自用),上线初期贷款金额可达100万元,以后会逐步扩大贷款额度。

企业在申请过程中,以上条件均通过内外部数据自动分析判断,无需人工干预。如在申请过程中遇到什么问题,可以咨询建行各营业网点。(枭龙)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
周口分行